
Шановні студенти – учасники наукової конференції !  

Шановні викладачі-наукові керівники ! 

 

Приємною традицією стало щорічне проведення студентської 

конференції за підсумками наукової роботи за попередній рік. 

 

Хочу відмітити помітний ріст активності студентської молоді в 

науковій роботі. Це приємно і вірно, адже у світлі сьогоднішніх вимог не 

може бути повноцінного спеціаліста, який би не володів сучасними 

досягненнями науково-технічного прогресу, не вмів застосовувати їх на 

виробництві. 

 

Мені, як ректору, приємно сьогодні повідомити, що наша академія в 

загальному заліку посідає четверте місце серед вищих навчальних закладів 

України, які беруть участь у Конкурсах. 

 

Зверніть увагу, будь-ласка, на наступні слайди і ви побачите студентів-

переможців минулого 2014 року, а саме  

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

природничих, технічних та гуманітарних наук, оголошеному  

Міністерством освіти і науки України – 12 осіб;  

Обласного конкурсу студентських наукових робіт «Від студентського 

самоврядування – до самоврядування громад», заснованого Полтавською 

обласною радою – 2 особи;  

Стипендіатів Програми ««Завтра.UA» Фонду Віктора Пінчука - 

соціальна ініціатива» – 10 осіб;  

Всеукраїнського конкуру наукових робіт, оголошеного  Інститутом   

Стратегічних Оцінок при Президентському фонді Леоніда Кучми – 11 осіб. 

Особливо хочу відмітити активну участь у науковій роботі студентки 

ОКР «Магістр» факультету економіки та менеджменту Лесюк Альони. 

Лише в минулому році вона зайняла призові місця у восьми конкурсах 

студентських наукових робіт, творчих конкурсах серед молоді, взяла участь 

у трьох проектах: «Економічний форум», молодіжний форум «Нове 

покоління України: творимо завтра сьогодні», проект «Суспільна вимога 

розвитку – як не втратити молоде покоління, а зробити основою 

модернізаційних змін». 



Вона прийняла участь у багатьох наукових конференціях, дебатах, 

закінчила школу місцевого і студентського самоврядування «Лідер 

майбутнього», школу з основ підприємницької діяльності «Молодь обирає 

бізнес», має шість наукових публікацій, бере активну участь у соціальній 

роботі, за що має ряд нагород.  Ось яскравий приклад для наслідування для 

студентів. 

Міжнародним науковим товариством відмічено високий рівень 

наукових досліджень та ефективність їх впровадження в Полтавській 

державній аграрній академії. 

Наші студенти Каланча Олександра, Шестаченко Ксенія, Бондаренко 

Олексій та співробітники Прасолов Євген Якович., Бєловол Світлана 

Анатоліївна. були відмічені сертифікатами і листом вдячності. 

Відмічено високий науковий рівень представлених доповідей, учасники 

отримали відповідні сертифікати, а на ім’я ректора академії надіслано 

вдячний лист. 

 

Шановні студенти!!!! 

 

Сьогодні неможливо назвати всіх переможців, але, хочу відмітити, що 

досягненню таких показників сприяло обрання на посаду голови 

Студентського наукового товариства Анастасії Петраш, голови Ради 

молодих вчених Світлани Зорі, обрання студентським мером м. Полтави 

Олександра Глазова.  

Дякуючи їх ентузіазму, ініціативності поліпшилась робота 

студентських наукових гуртків на кафедрах, більш активним стало 

залучення студентів до наукової роботи. 

Перехід академії в підпорядкування Міністерства освіти і науки 

України ставить серйозні завдання в сфері наукової діяльності. 

Ви – наше майбутнє, вам будувати сучасне агропромислове 

виробництво. Будьте гідними цій довірі ! 

 

 

Бажаю успіхів в роботі Конференції!!! 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


